POOO RS S HEEE BN TR E 11 1& R 2E

o RELH
. BUHER
/‘ ° %ﬂ%']‘i
e . TEAEH
ﬁ§kfffiﬂ . EREMENNE
o FUMEFNIRBNEE SR

= imist AR

PIORFIEBNTRE N EREEERE NEREE, BHNELE, BSRE (SEHMASE) fAZ:
RESEFHASE), TERESSE.

FRAEFT @ IE 1 7-4PHA GBS BE B RGN E 51 (Incone | NEESNEE | R H &AM AT TS hIRE) . [E htEahst
BWBERRETEEZRER, FEERTERT, MAMSIEMMERERWONEENTR=ERT, EHH
MEMNNEENTHAEAREMAEMBESMESRNE.

LERENEBEMASTRES, REMSEHS. ZEREEBENBRNNEATL, FEESRR.
TS E R NNAEE

POO0ZFIE N1 RS ATIR M Z F B ST NFN H, P940, P950, P960FIPI90A | AIiR%E P B R IBMHELIFNH
BT . PIOORFIFI IR BIERERE hERTSR.

e W FH

e SEFEAN o RIKIE S EE
o ITEEES o JKERE B
o HumEFNIRENEE 158 o RFERZIHEE
o WZk4~20mAMIHHATIE; Ex ia llc TAKRZRFGH, o FERHMEATH

CENELEC EN50—020

TEL:020-34387714 www.chinaankai.com IINRY R FIRERA T
1/6



POOOR SIS e E BN T T S1{E R

1]

=]
=1

0

% RES
Z5| P900 P910 P940 P950 P960 P970 P980 P990
EoEe P901/904 P911/4 P941/4 P951/4 P961/4 P971/4 P981/4 P991/4
MANBE 1ovpc (12V&X) 10VDC (12vE&X)!  10VDC | 11-18VDC | 18-32VDC | 15-36VDC | 10-36VDC +15VDC
LI (mA) 13 13 20 20 20 20 . 20
HERME (£1% 25°C) 20mV 20mV 5VDC 2.5VDC 5VDC 10VDC 4-20mA 5VDC
PRI (Q) 1000 5% 350 10 10 10 10 1300 Q (36V) 10
37T (mA) - - 5 5 5 5 - 5
M) Jiz 451 22 2. 5~40KHz 2. 5~40KHz 1 kHz 1 kHz 1 kHz 1 kHz 100 Hz 1 kHz
FFHEERREBIRE
% ER O./F +0.008 - +0.008 +0.008 +0.008 +0.008 +0.008 +0.008
% ER O./C +0.015 +0.007 +0.015 +0.015 +0.015 +0.015 +0.015 +0.015
EHIRE
% F.R.O. +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1
EE (02/%)
EGES B 4.4 (125) 4.4 (125) 5.1(145) | 5.1(145) | 5.1(145) | 5.1(145) 5.1 (145) 5.1 (145)
R4S 25 4 L A 5.6 (160) 5.6 (160) 6.3(180) | 6.3(180) | 6.3(180) | 6.3(180) 6.3 (180) 6.3 (180)
18 R
Eh3EE
SIE (Psi) 0-75, 100, 150, 200, 250, 350, 500, 750, 1000, 1500, 2200, 3500, 5000, 7500, 10,000
(Bar) 0-5, 7,10, 15, 25, 35, 50, 70, 100, 150, 200, 250, 350, 500, 700
HE (Psi) 0-10, 15, 20, 25, 35
(Bar) 0-0.7,1.0,1.5,1.7, 25
{KIE (Bar) 1,1.6,25,4,6, 10, 16, 25, 40, 60, 100, 160, 250, 400, 600
SEEN
&=IE BEREUEBASEASEEN FRIRTFNEEH: 0~T75F0~350Ps|
BEMBFHRE UBEHASEASEERFMNEES: 0~75F0~10000Ps i
RE BEERECEBRXSEASEEN) REE.
& IR BR =5{& i ET2E J15(12000Ps i /830Bar (HEE/ME) , AR5IEFRIEBIEBITO0. 4%F.R. 0. (RIZEJL/NRTREALD)
EIRIE F =201%% B2 E /13(22000Ps i /1520Bar (G BUE/ME) .
EANR 517—4PH&17-TPHA B4R A K | ncone | 6253 B B SRS & Ak -
BRI 80% +5% ik =24t

L1t IRIEFA
EEMESIRE

SJE: +0.10%F.R.0(BSL); AE: =+0.20%F.R.0(BSL)

nE

TIERE -65°F to 250°F (-54°C to 120°C)

MBIRE 32°F to 212°F (0°C to 100°C)

EREANES -65°F to 300°F (-54°C to 150°C)

RE

ety el e ki) 95%FE ¥t ZE

FE 446 tH Y AR AR E | P6TE FRARAE GRIRS LT EREHE N BT LR B R %)

03 [ M Jiz <+ 0.02% F.R.O./g (H %515 TF500Psi/35Bar) <*0.10% F.R.O./g(H & /1{%F F500Ps i /35Bar)

nifRa f£FMIL STD 810C Method 514-2 Curve LFAEUROCAE ED 14A/RTCA 160A4F14.

& 1000g/5ms A& R

EMC P940. P950. P960. P980KPI90RFIBCEIRIE M, RNEEMREMBFRT, FRAFSXFMEE. &,
52 Tl #0 T ol 3845 Fr AYEMCAYIE F #RMEEMC Directive 89/336/EEC.
iE: POBORIIAZRMRTRAFTELIINEES.

PN 500MQ (50VDC, 25°C)

BRRE (UHHXSEASEEN) R A rE S HERGMILS R G LB E SEFMENTIRMNEES.

TEL:020-34387714

www.chinaankai.com MR B FIURERAT
2/6



P900% 51| 5 4 5t & JB iz T\ /= 41 1% RS

H

-

ERRT

FTBRSHRERAM A EF (XK

39.37
-
FRAE R4S

AR LR R

(P903/4-XXXX) (P901/2-XXXX)

<— g —>

~< >

EhEQ, REEER

0.67
- g —>] — (17.0)
A/F

"A‘»‘

A

aaing
.
&

B EE

EN#ER, BaurRE

B247G1/4B [BSP]

X0.55(14) iR

IEE=l= =

0.756 —>
(19.2)
A/F

2.185(55.5) 71-750-psi

0.51

2.244 (57.0) 751-10,000 psi (13.0)
21.00 -
(214) E f
P9o01/3
3232 (82.1) 71-750 psi 051
3295 (837 75T-T0,000 Bsi (13.0)
21.00 -
(214) E f
PoX1/3
226 051
(57.5) (13.0)
?MT- s
B i
P902/4
051
331
®4.1) (13.0)
21.00
c (25.4)
PoxX2/4

TEL:020-34387714

www.chinaankai.com
3/6

IR RFURERAF



['.DI

PO00 A 51| 5 ME RE & /B [z T 3\ /& 41 1% R &R

£ h#EO
WS R~F &~F/2K
2 R~ 12 R E R A B 1/4" BSP (F)
G1/4A (BSP) (M) 0002 0.46 (11.7) 0.67 (16.9)
M14 x 1.5 (M) 0003 0.40 (10.2) 0.61 (15.4)
7/16"-20UNF-2A (M) 0004 0.56 (14.3) 0.77 (19.5)
1/4"-18NPT (M) 0005 0.55 (14.0) 0.76 (19.2)
M10 x 1.0 (F) 0006 — 0.60 (15.2)
1/4-18NPT (F) 0009 — 0.76 (19.2)
W2 R~F g ] A B
G1/4A (BSP) (M) 0022 0.46 (11.7) 0.70 (17.8)
M14 x 1.5 (M) 0023 0.40 (10.2) 0.62 (15.8)
7/16"-20UNF-2A (M) 0024 0.56 (14.3) 0.78 (19.8)
1/4"-18NPT (M) 0025 0.55 (14.0) 0.80 (20.4)
M10 x 1.0 (M) 0026 — 0.60 (15.2)
BHZEC
=72 GV S
10 psi (0.7 mbar) 1.143 (29.05)
15 psi (1.0 mbar) 1.043 (26.50)
20 psi (1.5 mbar) 0.888 (22.50)
25 psi (1.7 mbar) 0.807 (20.50)
35 psi (2.5 mbar) 0.748 (19.00)
BSEE
zk07) A2 - ,
ARCY SIBAT HIE S
Bt SIHID  HEIE—3 o s
He SIMB i+ BRE BHRE
53 SIHIC12 i —3
=& 5IBHE } 8O%F. R. OFE 2% B Kotk 4
e 31RF R OBEARE

£iF:. BCERRICHERERZIERIIE, ISIAEES (PI80) HIF ft sk NiERI Fm R iNE.
I STAIEFACEINIEAS RE R B i A2 o

a s

Lk RRES .
BEREUXEEASEENFRLNBESEREES ERERGLABEBNI .
P99 R FOVEE L EE A 5

FFP940. P950. P960FRFIF=m PSR ETER A3k .
L% B RO TE A FPIS0R T,

TEL:020-34387714

www.chinaankai.com IR R FIRERA T
4/6



POOOR IS HEEE BN T[T /1 FR=E

MSiEE
P901/9, P910/9 P991/9
BEY o e A BET o iy 2
’_I_sﬁlﬁ_—o e C i+ =B B
e — T o e
’—LO H& D | D
T E N =
f e £ O ¥ E
LT R
— 0 R8¢ so%m%affm{
80%@,&%5*3—6;&{ 'e) 7%@ F
O Ixta F
P981/9 P941/9, P951/9, P961/9, P971/9
* IRt O I A
M+ 6 8
| g J it — "
[> - — D_,—O ke ¢
R.Cal
1 O %—k{@ E
q0% FEB% B B4 {
O IX&F

SIBICFN S| BID N ERETE

TEL:020-34387714 www.chinaankai.com IR R FIRERA T
5/6



N N
ISt E RN TRIE N iF kR
P00 R S HEEE B~ + % 55
= O s
i B 7R
po_[ | [ 1 L] I—I [l — 11 1111 1 11
| EREAR I
0 0~20mVigIi (10000, 10VieR) 1 EAREE h 812 0 *ﬁf%@ PS PS1
1 0~25mVifit (3502, 10V{e) 3 BH/BERKE 2 BT E
4 0~5Vifith (10VHee) 5 0~30mv (10009, - 5 E
5 0~2.5Vifith (11~18V{e) HABPIIXERT) SiE P 0-75,100, 150, 220, 250, 350,
6 0~5VigH (18~32V{tER) 7750, 1000, 1500, 2200, 3500, 5000, 7500, 10000
(Bar) 0-5, 7,10, 15,25, 35,50, 70, 150
70~ 10VHfi i (15~~36V{itH) FIEEE 200, 250, 350, 500, 700 “E
8 4~20mA¥ii (10;36V1#E§.) a  4,6,10, 16,25, 40,60, 100, 160, A i"*&%E
~ i S CYES
9 0~—~5Vifith (£ 154t8B) 250, 400, 600 S B=AE
®Sh  0-10, 15,20, 25,35
Bar) 0.7,1.0,15,17,25
1 BEHSEBGHE (Ban  1,1.6,25
2 mREHEEBYME 0 FRHECEIAIE
3 BEHEREFEGRE 1 ERES
4 HRREHEREBRGE T 9 ARBHR
6 BEHEEBLL (CR)
7 HRE S SR R T (CR)
8 mEHEREFEME CR) -
9 HREHERFFBERE CR) 1 1/4"BSPI#RLL
2 1/4"BSPAMESL
(CR) : BAFSRAEIEL 3 M20X 1. 5HMELL
4 7/16”20UNF-2A5MZ LT
5 1/4"-18NPTSMBEL (4F)
6 10X ImmPISREL
9 1/4”-18NPTHIZLL
BU7R{5: P962—0005—10PSVERR " O~5VEEHIMIE, 1/4"NPTIMRE RIZAUHTEAEE KO, EHEREHI0Psi, BERE “
TEL:020-34387714 www.chinaankai.com IMNZE R FURBRAR

6/6



